
Склад

Лактоза безводна, целюлоза, Lactobacillus plantarum 11001,
гідроксипропілметилцелюлоза, натрію кроскармелоза, лимонна кислота
безводна, магнію стеарат, кремнію діоксид колоїдний.

Одна таблетка Плантеза вагінальний пробіотик містить не менше ніж 100 млн
корисних мікроорганізмів.

Рекомендації щодо застосування

Плантеза вагінальний пробіотик можна використовувати як допоміжний засіб
при вагінальних інфекціях, особливо при повторному їх виникненні та/або
розвитку резистентності кандидозу до протигрибкових препаратів, а також як
запобіжний засіб при можливих рецидивах. Плантеза вагінальний пробіотик
можна також використовувати і в інших випадках, при яких вагінальна флора
може зазнавати змін.

Протипоказання

Застосування протипоказане у разі підвищеної чутливості до будь-яких
компонентів засобу.

Особливості застосування

Виникнення побічних ефектів не очікується. Тим не менш якщо під час
застосування відчувається дискомфорт чи подразнення в ділянці піхви, необхідно
відразу припинити використання засобу та проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Вводити вагінально по 1 таблетці через день протягом 7 днів.

Не починати використання Плантеза вагінальний пробіотик при проведенні
терапії протигрибковими препаратами чи антибіотиками до моменту припинення
терапії. Якщо симптоми тривають, необхідно повторити курс наступного місяця.
В разі пропуску однієї таблетки необхідно якомога швидше здійснити введення
та продовжити рекомендований курс лікування.

Не використовувати Плантеза вагінальний пробіотик під час менструації.

Рекомендується використовувати перед сном. Краще зробити це лежачи на
спині, ледь зігнувши ноги у колінах.



Перед використанням засобу необхідно вимити руки.

1. Видалити блістерну фольгу за вказаними стрілками.
2. Акуратно витягнути таблетку та помістити її в аплікатор.
3. Ввести аплікатор у піхву.
4. Стиснути ручку аплікатора з обох боків, щоб випустити таблетку.
5. Після кожного використання промити аплікатор водою.

Якщо таблетка зламалася, вона зберігає свої властивості та може бути
використана за призначенням.

Умови зберігання

Зберігати в прохолодному сухому місці при температурі не вище 25 °С. Засіб не
потребує зберігання в холодильнику. Зберігати поза полем зору та в
недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 7 таблеток в картонній коробці + 1 аплікатор.

Виробник

ФармаКЕРН Португал ЛДА, Португалія.


